



Poštovani,

Francusko veleposlanstvo i Francuski institut u Hrvatskoj žele Vas izvijestiti o natječaju koji bi mogao omogućiti stvaranje novih partnerskih veza između hrvatskih i francuskih sveučilišta. Radi se o otvorenom pozivu na dostavu projektnih prijedloga za natječaj: Internacionalizacija visokog obrazovanja u okviru Europskog socijalnog fonda.

S obzirom na mali broj studija na stranim jezicima te združenih studija koje izvode hrvatska i inozemna visoka učilišta, Ministarstvo znanosti i obrazovanja želi potaknuti proces internacionalizacije hrvatskih visokih učilišta radi povećanja kvalitete obrazovanja i ubranog razvoja znanstvenih istraživanja. Internacionalizacija je posebno važna za područja prirodoslovlja, inženjerstva i matematike (tzv. STEM) u kojima postoji velika potreba za povećanjem broja studenata i diplomiranih osoba.

Tekst ovog natječaja, koji je objavljen 4.12.2018 i **ostaje otvoren do 5.03.2018**, možete naći na: <http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1383>

Razvoj novih i učvršćivanje postojećih partnerskih veza između hrvatskih i francuskih sveučilišta predstavlja jednu od prioritarnih aktivnosti Francuskog veleposlanstva i Francuskog instituta u Hrvatskoj koje će, u suradnji s hrvatskim Ministarstvom znanosti i obrazovanja i francuskim Ministarstvom visokog školstva, istraživanja i inovacija, poduprijeti ovu inicijativu na nekoliko načina:

- informiranjem francuskih visokoškolskih ustanova o mogućnostima suradnje i uvjetima natječaja;
- pružanjem pomoći pri identifikaciji i uspostavi kontakata između francuskih i hrvatskih sveučilišta. U tu svrhu, pozivamo Vas da se obratite Jasni Bas, atašeu za znanstvenu i sveučilišnu suradnju ([jasna.bas@diplomatie.gouv.fr](mailto:jasna.bas@diplomatie.gouv.fr), tel : + 385 1 489 36 49)
- pružanjem dodatne potpore francusko-hrvatskim projektima koji će biti odabrani (organizacija studijskih posjeta, stipendije...)

Nekoliko francuskih specijaliziranih portala mogu Vam pomoći u prikupljanju potrebnih informacija o francuskim visokoškolskim institucijama te njihovim studijskim programima. Osobito Vam preporučujemo stranicu agencije Campus France koja sadržava velik broj korisnih dokumenata (<https://www.campusfrance.org/en/documentary-resources> ) u kojima možete naći, na francuskom ili engleskom jeziku, općenite informacije o organizaciji visokog

školstva (<https://www.campusfrance.org/en/institutes-higher-education-France>) i znanosti, o različitim institucijama visokog školstva i različitim programima koje one provode, kao i :

- katalog programa za preddiplomske, diplomske i doktorske programe:  
<https://www.campusfrance.org/en/finding-a-university-programme-France>
- listu programa na engleskom jeziku (EN)  
<http://taughtie.campusfrance.org/tiesearch/#/catalog>

Uz navedeno, stranica [www.croatie.campusfrance.org](http://www.croatie.campusfrance.org) nudi informacije na hrvatskom jeziku.

U nadi da će ove preporuke biti korisne Vašim institucijama, ostajem Vam na raspolaganju za dodatne informacije.

Srdačan pozdrav,

Guillaume COLIN

Savjetnik za suradnju i kulturnu djelatnost

Direktor Francuskog instituta u Hrvatskoj

AMBASSADE DE FRANCE EN CROATIE

2 rue Hebrangova - 10000 Zagreb

Tél. : +385 (0)1 489 36 51

Fax. : +385 (0)1 489 36 73

Courriel : [guillaume.colin@diplomatie.gouv.fr](mailto:guillaume.colin@diplomatie.gouv.fr)

<https://hr.ambafrance.org/>

[www.institutfrançais.hr](http://www.institutfrançais.hr)